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Ata da 24a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021. 
https://www.facebook.com/1  1 0047749200765/videos/58620716941 6526 

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Vice-presidente em 
exercício, Hernesto Silva Vasques 10  Secretário, Francisco de Assis 

Borges Landim - 20  Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, José 
Divanildo de Andradé, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan 
Landim, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de 
Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. O Vereador Eduardo Honorato 
Paulo justificou a sua ausência. Iniciando os trabalhos presenciais, com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada 
aberta a reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior 
postada no grupo de whatsapp dos Parlamentares. EXPEDIENTE: EDITAL 
DE CONVOCAÇÃO PARA A REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE DE 
POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NA ELEIÇÃO 
SUPLEMENTAR REALIZADA EM 01 (primeiro) DE AGOSTO DE 2021. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício 
de Pesar endereçado aos familiares do Dr. Antônio Leite Tavares, ex-prefeito 
da cidade do Barro(CE), ex-deputado estadual e Conselheiro aposentado do 
extinto TCM-Ce. REQUERIMENTOS VERBAIS:  Sem expedientes. ORDEM  

DO DIA:  Foi submetido a analise do Pleno da Casa do Povo o Requerimento 
de autoria do Edil José Divanildo de Andrade que depois de ouvida as 
lideranças, o mesmo foi aprovado por unanimidade. PALAVRA FACULTADA:  

Ver, Marlev Mace-do:  Cumprimentou a todos, o Parlamentar componente d 
Bancada do PDT na Câmara começou seu discurso falando do atual moment 
político em nosso Município, pautando principalmente a transição de pode 
entre as gestões principalmente a necessidade de haver responsabilidade e 
compromisso com o cumprimento, de forma cidadã e profissional, da 
passagem de comando, pois o que estar em jogo é o nosso Município e o 
conjunto de suas secretarias e demais órgãos da administração direta, ou 
seja, a governabilidade do nosso torrão querido. Prosseguindo com e se 
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tempo regimental, o assunto se estendeu por mais alguns minutos tendo 
como ponto principal, o agradecimento aos servidores que atuaram na 
administração passada e que deixaram sua contribuição laboral a nossa 
cidade. Ver, George Fechine Tavares:  Saudou a todos, o Edil apresentou 
seu pronunciamento na Sessão de hoje copiando as palavras do Colega que 
lhe antecedeu, ou seja, o momento impar na política local como também a 
transição do governo que finda com o governo que se iniciará na próxima 
sexta feira, dia 13 (treze) que propõe fazer uma gestão para todos os 
missãovelhenses, independente de bandeira partidária. Para finalizar seu 
discurso, o Vereador Pedetista pautou sobre a importância da transição, haja 
vista, o tempo escasso em que o Dr. Lorim e sua equipe tiveram para obter 
todas as informações necessárias, até porque quando a eleição é realizada na 
data correta, o candidato vencedor tem em média quase 90 (noventa) dias e 
nesse ultimo pleito foram pouco mais de 10 (dez) dias, porém, o intuito é 
trabalhar muito e servir a todos os munícipes. Ver. José Nairton Macêdo  
Costa:  Saudou a todos, o Chefe do Legislativo iniciou sua participação falando 
também sobre esse momento atual em que estamos vivenciando, ou seja, 
praticamente o final do pleito eleitoral de 15 (quinze) de novembro de 2020 e, 
após, quase um ano, chega ao seu final. Dando continuidade, o Edil falou 
sobre a democracia e as diretrizes políticas que regem a nossa sociedade, 
dando seguimento as sua ações administrativas para em seguida, dissertar 
sobre o passado de disputas políticas em nosso Município pontuando 
principalmente da eleição municipal do ano de 1982 (mil, novecentos e oitenta 
e dois) até o presente momento e consequentemente os rumos em que se 
darão as ações política administrativa entre os Poderes constituídos num 
futuro vindouro. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Hernesto Silva 
Vasques 10  Secretário, fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 04 de agosto 
de 2021. 
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